



今日高邮APP

在线投稿: http://tg.gytoday.cn 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn

紧贴群众需求 强化创新落实 探索新时代文明实践“临泽路径”

今年以来,临泽镇坚持正确方向,瞄准群众需求,整合现有资源,充分发挥志愿服务力量,将新时代文明实践作为重点工程,建立纵向涵盖镇、村(社区),横向辐射党政群机关、企事业单位的新时代文明实践网络,全面建设新时代文明实践所、站、点(岗),积极探索新时代文明实践“临泽路径”。

因地制宜 聚合力打造新时代文明实践阵地

临泽镇着眼活动开展有平台、群众休闲有去处,因地制宜建设、完善、提升一批新时代文明实践站、点(岗),盘活现有资源,提高使用效率。

一所多用,提高使用效率。依托成人教育中心校打造镇新时代文明实践所,对原有的各类功能室进行重新布置和改造,重点突出文明实践功能,常态化开展以宣讲政策理论、组织文化活动、培育文明风尚、开展教育培训、提供人文关怀等为主要内容的文明实践活动,实现一个场所多重使用,提高了设施利用率,避免重复建设。

合理开发,强化阵地力量。临泽镇老年人口众多,董潭村、朱堆村将养老服务机构打造为新时代文明实践点,吸引众多爱心人士和村民融入参与,为村内老年人提供日常照料、紧急救助等帮扶。临泽社区和川东村对人流较为集中的广场进行合理开发,打造新时代文明实践广场。临泽镇还创新思维,将文明实践阵地建设与土



地庙整治相联系,薛北村和洋汉村的新时代文明实践点就是从土地庙改造而来,利用原有的空间地点并注入文明实践元素。

分类引导 加速度组建新时代文明实践队伍

临泽镇紧紧围绕“谁来做”,进一步强化志愿者主体地位,激活志愿力量、对接群众所需,切实解决志愿者从哪里来、来做什么、怎样做得好的问题。

临泽镇将志愿服务对象进行分类,招募不同的志愿者。在临泽镇新时代文明实践志愿服务队中,就有为在校学生设立的“致青春关心关爱志愿服务队”;为了服务体量庞大的老年群体,临泽中心卫生院专门组建了“仁爱健康志愿服务队”,并在今年组织了为全镇60岁以上老人免费健康体检的活动,截至目前已有9200多位老人享受了该项服务。同时注重发挥好志愿者专长,提供精准的志愿服务。临泽社区、川

青社区、泰山社区、周巷社区分别召集民间文艺爱好者组成有地方特色的“乡韵艺术团”,为社区居民提供文艺表演等志愿服务活动。

量身定制 全方位开展新时代文明实践

与文明实践阵地相匹配。临泽镇薛北村和洋汉村的新时代文明实践点是从土地庙改造而来,位于村组庄台之中,定期开展健康科普、集中义诊等服务项目;教育群众爱护环境、共同打造美丽村庄。

与培育乡风文明相呼应。周巷村建设的家宴中心,是促进移风易俗的文明实践场所,为农民提供物美价廉的宴席套餐和设施服务,通过宣传引导和制定奖励政策,鼓励大家用健康文明、勤俭节约的新方式替代大操大办,倡导文明节俭。同时,将好人文化融入到新时代文明实践中,利用独具魅力的临泽“好人文化”,充分发挥好人模范的示范引领作用,带动身边群众加入到志愿队伍中,让新时代文明实践志愿服务理念深入人心。

与临泽红色文化相融合。临泽镇拥有丰富的红色文化资源,以红色文化凝聚力量,助推新时代文明实践。

新时代文明实践在行动

“江苏省卫生应急示范市”复审评估得到专家组的一致通过。

据悉,自2014年成功创建江苏省卫生应急示范市以来,我市投入260多万元建成高邮市卫生应急指挥中心,建立“一站一基地六急救点”的基层应急救援网络,进一步完善了“15公里半径医疗急救圈”,卫生应急能力水平逐年提升,保障了群众的身心健康和生命安全。

流感来临,家长们别慌!

本报讯(通讯员 况明月 记者 赵妍东方)“是蓉蓉妈妈吗?快来一趟学校,蓉蓉发烧了,体温38.8℃。”昨日,正在家中做午饭的蓉蓉妈妈接到幼儿园老师的电话,顿时头皮发麻,随即拿上外套,叫上出租车,立刻赶到幼儿园。到了幼儿园,只见孩子趴在课桌上一脸的疲惫,没有鼻涕,也没有咳嗽,只是两边的脸颊因发烧涨得通红,身体的热度更是“滚烫”得让人心疼。蓉蓉妈妈丝毫不敢耽搁,抱起孩子就往医院赶,最后医生确诊为流感。

进入11月以来,流感病毒便肆意传播,邮城大多医院前来就诊的患者与日俱增,其中儿童居多。昨日上午,记者在市人民医院看见,儿科门诊部的每个医生的办公室都挤满了人;输液大厅内大多都是孩子在吊水;住院部的病房更是一床难求。据统计,11月以来,因发热(体温≥38℃),伴有咳嗽或咽痛症状前来市人医儿科门诊就诊的已达2800多人次。市人民医院儿科主任、副主任医师朱爱红告诉记者:“流感患者会出现高热、全身疼痛、显著乏力等全身症状,小孩子是易感染人群,家长一定要密切关注。”

朱爱红提醒广大家长,在日常生活中要督促孩子勤洗手,注意孩子卧室开窗通风,每天至少通风半小时以上;要让孩子多喝水、多吃水果和蔬菜;带领孩子每天坚持锻炼,增强体质。同时,她提醒家长,如伴有发热持续不下,尽快前往医院确诊是否为流感,在48小时之内服用对抗流感药物为最佳。



日前,水部楼社区新时代文明实践系列活动之迎新年戏曲演唱会在高邮书场举行。本次戏曲表演节目丰富多彩,表演者们唱腔优美、表演专业,为现场观众带来了一场丰盛的视觉盛宴,送上了最诚挚的新年祝福。在场的曲艺爱好者沉醉其中,纷纷拍手称好。

周道霞 文正 摄影报道

我市通过“省卫生应急示范市”复审评估

本报讯(通讯员 振洲 鹤丽 记者 东方)近日,受省卫健委应急办委托,扬州复审评估专家组一行来邮,对江苏省卫生应急示范市进行复审,对卫生应急规范化建设进行考评。

评估组通过听取复审工作汇报、查看资料、人员访谈等形式进行全面考核评估。评估组认为,我市组织体系健全、协调联动到位、监测预警精准、应急处置规范,符合复审的各项要求。经现场认定,我市

3路高邮至汤庄城乡公交线路增设站点的公告

为进一步方便老百姓出行,从2020年元月1日晨6点起,对3路高邮至卸甲城乡公交一体化线路站点进行增设调整。现就站点增设情况公告如下:

原站点:水部楼、人民医院、高邮州署、商业街、大剧院、邓桥商业城、第二人民医院、市政府、欧洲城、汽车站、公安局、国地税、吾悦广场、中专学校、人民法院、文体中心、G233、四门闸、六洋桥、西楼、中市河、三支渠、四支渠、口河、袁家、节制闸、南龙桥、孟西支渠、孟东支

渠、水利站、卸甲虎头桥、卸甲卫生院、卸甲、马家厦、南吴、孟家、车汉桥、甸垛初中、郭家厦、中兴路、汤庄镇政府、汤庄客运站。

现站点:水部楼、人民医院、高邮州署、商业街、大剧院、邓桥商业城、第二人民医院、市政府、欧洲城、汽车站、公安局、国地税、吾悦广场、中专学校、人民法院、文体中心、G233、四门闸、六洋桥、西楼、中市河、三支渠、四支渠、口河、袁家、红丰、节制闸、南龙桥、孟西支

渠、孟东支渠、水利站、卸甲虎头桥、卸甲卫生院、卸甲、(卸甲村招呼站)、马家厦、(南吴招呼站)、京汉、(孟家招呼站)、富南、车汉桥、甸垛卫生院、甸垛小学、(松林招呼站)、中心集镇工业区、(汤庄卫生院招呼站)、中兴路、汤庄镇政府、(许家招呼站)、(高标招呼站)、海陵社区、汤庄客运站

高邮市客运管理处
高邮市公交客运有限公司
2019年12月26日

关于调整4路公交线路的公告

为方便市民出行,从2020年元月1日晨7点起,对4路公交线路进行调整,现予以公告:

4路 东墩至基督教堂。
原线路走向:东甘路、屏淮路、洞庭湖路、金桥路、秦邮路、文游路、翰林路、屏淮南路

调整线路走向:东甘路、屏淮路、凌波路、金桥

路、通湖路、文游路、翰林路、屏淮南路

增设“高沙园、世贸金街”2个站点,原“培训中心、墓园、花王桥、波司登”4个站点公交车不经过、不停靠。

线路起讫点、首末班及班次间隔不变。

高邮市客运管理处
高邮市公交客运有限公司
2019年12月26日

食品安全快检信息

高邮市市场监督管理局

★本期食品安全快检概述

12月19日至12月25日,我局共开展食品安全快检6783批次,其中蔬菜5174批次、畜禽肉975批次、水果15批次、水产品12批次、其他607批次,本期抽检覆盖全市33个农贸市场、66家超市和5家蔬菜门店。检测项目主要有农药残留、瘦肉精、二氧化硫和硫酸铝钾等16项,其中农药残留检测占76.50%、瘦肉精检测占14.38%、二氧化硫检测占6.12%、吊白块检测占1.30%、亚硝酸盐检测占0.81%、硫酸铝钾检测占0.15%、甲醛检测占0.01%、硼砂检测占0.07%、溴酸钾检测占0.09%、孔雀石绿检测占0.07%、喹诺酮类检测占0.10%、Cd镉检测占0.13%、呕吐毒素检测占0.09%、黄曲霉毒素B1检测占0.10%、黄曲霉毒素M1检测占0.05%、苯甲酸钠检测占0.03%。本期食品快检检测的散装蔬菜、干货、肉及肉制品等均为普通群众消费量比较大的食用农产品,采样主要集中在农

贸市场、商场超市,涵盖全市城乡,结果显示合格率达到99.59%,说明目前市场上销售的该类食品基本可靠。

★消费警示

本期检测的食用农产品(食品)中,阳性28批次,阳性率0.41%。阳性批次中,二氧化硫超标13批次,阳性率0.19%,主要是蘑菇、生姜和白砂糖等;农药残留超标2批次,阳性率0.03%,主要是龙眼和黄瓜等;亚硝酸盐超标13批次,阳性率0.19%,主要是咸鱼块和牛肉等。对于抽检中发现的上述阳性食品(食品农产品),我局均已及时通知经营者下架销毁,或转为监督性抽检。

★腐霉利小常识

腐霉利,是新型杀菌剂,属于低毒性杀菌剂。该杀菌剂主要是抑制菌体内甘油三酯的合成,具有保护和治疗的三重作用,可用于防治黄瓜、茄子、番茄、洋葱等的灰霉病,莴苣、辣椒

的茎腐病,油菜的菌核病等,低温高湿条件下使用效果明显。该药物对眼睛和皮肤有刺激作用。少量的药物残留不会导致急性中毒,但长期食用农药残留超标的蔬菜,可能对人体健康产生一定的不良影响

曝光栏

产品名称	规格	生产日期/批号	被抽样单位及地址	检测项目	检验结论
韭菜	/	2019.10.23	高邮市小林蔬菜经营部	腐霉利	不合格
韭菜	/	2019.11.06	高邮市苏军百货超市	腐霉利	不合格

科学认知保健食品 明白理性放心消费